
Kedves Kollégisták (Bagolyvár/Mátyásföld)! 

A Kollégiumoknak nyári időszakra csak a jogszabályokban meghatározott 

hallgatóknak (SH, doktorandusz) kell elhelyezést biztosítani.  

A BGE Bagolyvár Kollégiumában idén is lehetőség nyílik „nyári szállás” igénybevételére a helyi 

és mátyásföldi kollégisták számára, igaz, az egyetemi változások miatt csak korlátozott 

létszámban. 

Jelentkezési időszak: 2025. május 1 - 10.  23:59 (Csak a jelzett idősávban leadott kérelmeket 

fogadjuk el! A mátyásföldi kollégisták csak egy helyre adhatnak be kérelmet: Bagolyvár vagy 

Lengyel Gyula Kollégium) 

Eredményhirdetés: legkésőbb 2025. május 15-ig 

A korlátozott férőhelyszám miatt nyári szálláson csak azok nyerhetnek elhelyezést, 

akik jelenleg aktív kollégiumi jogviszonnyal rendelkeznek, illetve a következő félévben 

is aktív hallgatói jogviszonyuk lesz.  

Nyári elhelyezést igényelni lehet 1 hónapra (július vagy augusztus), illetve mindkét hónapra 

(július és augusztus). Egy (1) hónapnál rövidebb időszakra (2 hét) csak nagyon indokolt 

esetben biztosítunk, azt is csak akkor, ha nem lesz túljelentkezés! 

Az elszállásolás kizárólag két- és háromágyas szobákban történik, az optimális helykihasználás 

miatt. 

Az elhelyezés első körben a következő szobákban történik: 

A 501-517, B 501-517; A 301-317; A 201-217  

(A nyár folyamán egyszeri átköltözéssel számolni lehet, hogy szeptemberre mindegyik 

szobában megvalósuljon a nagytakarítás.) 

A Házirendeket, az érvényben levő Kollégiumi Szabályzatot, valamint a Rektori utasítás a 

Budapesti Gazdaságtudományi Egyetemen érvényesíthető kollégiumi többletszolgáltatási 

díjakról c. szabályozókat be kell tartani!  

A kérelmet a jelentkezési lapon e-mailben Rési Dóra kiemelt kollégiumi ügyintézőhöz 

kell benyújtani! resi.dora@uni-bge.hu 

A jelentkezési lapot kitöltve, aláírva csatolni kell, valamint munkáltatói 

igazolást/szerződést (nem iskolaszövetkezetist!) is. A jelentkezési lapon a kérelem 

indokát fel kell tüntetni.  

A következő indokokat fogadjuk el:  

- nyári munka (nem home office!) meglévő szerződéssel igazolva  

- HÖK/KFB/DJB elfoglaltság (korlátozott létszámban) 

Nyári szállás ellátásban csak az részesülhet, akinek nincs függőben lévő kollégiumi 

díjtartozása. A jelentkezési lista végére kerülnek azok, akiknek kollégiumvezetői 

figyelmeztetése van vagy a Széplak szemle során kétszer 3-as vagy annál rosszabb értékelést 

kaptak és azok is, akiknek nem céggel van szerződése, hanem csak iskolaszövetkezettel.  

mailto:resi.dora@uni-bge.hu


A szállásdíjat – az évközi térítési díjhoz hasonlóan – a Neptun rendszeren keresztül fizetik, ám 

a határidő a tárgyhó 10-e. A vendégfogadási díjat a szabályozásnak megfelelően, melynek 

mértéke július 1-től: 1 790,- Ft/fő/nap 

Nyári szállás díjtételei: 

Kétágyas:   42.010,- Ft/hó/fő  

Háromágyas:  28.010,- Ft/hó/fő (ahol hárman laknak majd) 

Mátyásföldi kollégisták július 2-5. között költözhetnek, pontosítás június végén. 

Figyelem! Legkésőbb augusztus 22. 18:00-ig ki kell költözniük a kollégiumból azoknak, 

akik nem nyertek kollégiumi elhelyezést a következő tanévre a Bagolyvár Kollégiumba. 

Ezen hallgatóknak augusztusra időarányos szállásdíjat kell majd fizetniük.  

Azon külkeres hallgatóknak, akik kollégiumi felvételt nyertek a következő tanévre, 

szintén augusztus 22-ig ki kell költözniük, de a holmijuk zárt helyen történő tárolásáról 

igény esetén gondoskodunk. (Részletes tájékoztatás később.)  

A hatékony információáramlás érdekébe megnyitottuk a „Bagolyvár – nyári szállás 

2025” fb-csoportot. Jelentkezzenek, kérdezzenek!   

https://www.facebook.com/groups/1834312184086252  

 

Budapest, 2025. április 29. 

 

  Bálint Imre sk. 

kollégiumvezető  
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